Porocilo labaratorijskih vaj iz fizike

Vaja 1: Nihanje

Skica poskusa:

a) matemati¢no nihalo
b) fizicno nihalo
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Resitev naloge:

1.

/| =1500mm =1,5m
t0o = 244,33s
n =100

T _ti  244,33s

ot = =2,4433s
n 100 —_—
T .. =27 L
g
2 2
_ 4 i _ 4 .1,51727 . 9,919722
T . 5,9697s S

gliteratura = 9’ 8066 g

m m

9,9197— -9,8066 —-

g - gliteratura — 52 = 52 = 0,0115 = 1,150/0
g/iteratura 9, 8066 ?

Do razlike je priSlo zaradi nenatancnega merjenja

neupostevanja zracnega upora.

2.

s=380mm=0,38m

St. meritve 1 2 3 4 5
tio(s) 11,31 11,54 11,25 11,36 11,38
Ti 1,131 1,154 1,125 1,136 1,138
ZT’ 1,131s+1,154s+1,125s+1,136s+1,138s
Tigm=—"=" ! d ’ d =1,137s
' i 5

AT = T/ - 7-fiz,m
Ti 1,131 1,154 1,125 1,136 1,138
AT -0,006 0,017 -0,012 -0,001 0,001
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Zapis rezultata z absolutno napako:

T

fiz,m

—T__+AT =1,137s+0,017s

fiz,m —

Zapis rezultata z relativno napako:

=2l 90178 . 5 0149 - 1,499%
Ton 1,137s
Toizm=Tom(1tr;)=1,1375(1+0,0149)

Teoretic¢ni izracun obhodnega casa fizicnega nihala:

d=3,7cm=0,037m, | =62,1cm=0,681m, s=38cm =0,38m
m, =126g =0,126kg, m, =66g =0,066kg, m; =215g =0,215kg

m = 0,407kg
C21+l
dr -2 m2+5'm3:2,11cm.kg+8,17cm'kgi2526cm:02526m
m 0,407kg : :

J=1J +J,+J,=0,0000216kg - m* +0,0102027kg - m* + 0,0310460kg - m* =
= 0,0412703kg - m?

2 2
g -Lm (ﬂj - 1-0,126kg-[mj - 0,0000216kg - 7
2 2

)
J, = %mzlz - % .0,066kg - (0,681m)” = 0,0102027kg - m*

J, =ms? = 0,215kg - (0,38m)’ = 0,0310460kg - m*

2
T, =2z / Jd - 2r 0,0412703k;gn-m = 1,263s
mg 0,407kg -9, 80665? .0,2526m

IzraCunani in izmerjeni nihajni cas se razlikuje =zaradi
neupostevanja zraCnega upora pri izraCunanem obhodnem
casu.
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3.
Aps
_ | o
1 \j —
fs/crn...
N =8
A(t,) =7,5cm
A(t, + NT) =5cm
t =10s
t
T=—=1,25s
N
po-tipn Al 1 7.56M . ¢ g

" NT A(t,+NT) 8-1,25s  5cm

4.
Pri izpeljavi enacb predpostavimo da je odklonski kot zelo
majhen, tako da lahko sing enacimo kar z @.



